

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ольга

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 13.05.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 13.05.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/3488/answer/3489>



Заключение врача

Уважаемая Ольга! Чтобы вылечить хронический рецидивирующий цистит, сначала надо выяснить его причину. Для этого Вам необходимо обследоваться: общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, анализ мочи по Нечипоренко, анализы на урогенитальную инфекцию методом ПЦР-диагностики (хламидии, уреаплазмы, гарднереллы, микоплазмы, кандиды, трихомонады и т. д.), УЗИ (почек, мочевого пузыря). Возможно, что придется сделать цистоскопию (инструментальный осмотр внутренней поверхности мочевого пузыря). Если будет выявлена инфекция мочевыводящих путей (в том числе и урогенитальная), то это может отразиться на будущей беременности самым неблагоприятным образом (начиная от обострений хронического цистита и пиелонефрита, заканчивая прерыванием беременности на различных сроках и т. д.). Так что обязательно проявите терпение и настойчивость, чтобы избавиться от цистита. Удачи! [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)